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Romlás küszöbén.
Az uj adótörvény, melynek 1913 

január i -én kellett volna életbe 
lépni, főleg abban különbözik az 
előző rendszertől, hogy minden­
kinek többet kell fizetnie. Ezzel 
szemben az a sovány vigaszunk 
marad, hogy a jövőben más-más 
eimcn fizetünk. Ebből ezideszerint 
aligha lesz valami. Az ország fő­
városának a közgyűlésén olyan 
hangok szólaltak ltd. hogy meg

- I

meg fogják tagadni az uj adótör-
vény végrehajtását, mert az rom­
lásba dönti n keresierdőket. ipa-
rosokat és az alsói) 1 1 néposztály o-
kai.

Az ors/.á g fővárosának pé Idája
mély \ iszhangot keltett a vidéki 
nagyobb városokban s nálunk 
Újpesten is a példa ragadós és a 
régi megyei ellentállásnak egy 
modernebb kiadását helyezik ki­
látásba.

Viszonyaink máris nyomorúsá­
gosabbak minden elgondolhatom!!, 
megszűnt a hitel, eltűnt a pénz, 
a vsődkereset- k száma felszökött, 
naprúl-napra buknak szolid, ku- 
láns eégek és e viszonyok közt 
jön az uj adótörvény, hogy foly­
tassa a rombolás munkáját. Az 
érdekelt osztályok megszólaltatják 
frázis-harsonájukat, hangoztatják, 
hogy az uj adótörvény mennyire 
demokratikus. Nem tesz kiilömb- 
séget jövedelem és jövedelem közt. 
Mindegy, hogy ház. bánya, föld 
vagy ipar annak a forrása.

Kétes demokratizmus ez! Mert 
mi szerintünk igen fontos az. hogy 
valaki egész napi véres verejté­

kével keresi-e a pénzt füstös, izom­
sorvasztó munkával, vagy egy 
kényelmes iroda íróasztala előtt, 
kellemes, hvgienikus milliőben. 
Szerintünk fontos, hogy valaki 
egy vagyonkockáztató kulturmun- 
kából szerzi-e jövedelmét # avagy 
uzsoraüzletet tart fenn. És ame­
lyik cenzus ezt nem veszi figye­
lembe, az igazságtalan.

A dúsgazdag és szegény ember 
adója óriási aránytalanságban van 
adótörvényünk szerint s ezért az 
nem is érdemli meg a progresszív 
nevet. Bizony az nem progresszív 
törvény, hanem a kedvezőbb gaz­
dasági helyzetben levőknek a tör­
téin‘hun minden szakaszában meg­
újuló törekvése, hogy a birtokunk­
ban levő törvényhozási képessé­
get a már is jogtalan társadalmi 
osztály még nagyobb megterhelé­
sére használja ki.

Azok, akik a 'törvényt megal­
kották, nem számoltak azzal, hogy 
nem elég javaslatokat iuegszax azni 
mert vannak a lehetőségeknek 
határai. A terminust ki kell tolni, 
talán a jövőben inkább lehet vál­
lalkozni a lehetetlenre, ezidőszc- 
rint hiába rendelkezik a törvény: 
szükség törvényt hont.

Érthető ez az állásfoglalás, hi­
szen a mai helyzet félelmessógét 
támogatja minden körülmény és 
mindenütt vigasztalan hírek fogad­
nak.

Gyökeresen megváltoztatott szo­
ciálpolitika állíthatja csak meg az 
általános romlást, amely módot 
ad az épkézláb embereknek, hogy 
dolgozhassanak, hogy produktix 

1 emberekké lehessenek,hiszen nem

lehet célja az államhatalomnak 
hogy koldusokká tegye polgárait, 
már pedig a polgárok annyira 
roskadoznak a terhek súlya alatt, 
hogy maholnap csak koldusboton 
támolyoghatnak.

Ha a polgárok a jólét tengeré­
ben fürödnénck meg, akkor is 
érthető és indokolt volna az a fel­
zúdulás, mely az uj adótörvények 
nyomában fakadt. Hát még a mai 
körülmények közt, amikor pang 
minden ebben az országban, pang 
az ipar, kereskedelem, vállalko­
zás. Dehogy is pang. Teljesen a 
tönk szélén áll és akkor akasztják 
fejünk fölé a Damokles kardját.

El e karddal fejünk felől! Ezt 
követeli az egész ország, ezt az 
ország szive: a főváros, ahol hét­
főn egy monstre nagygyűlésen a 
kereskedők, iparosok, gazdák, la- 
teinerek, testületek, egyesületek, 
ipari szervezetek s a polgárok 
ezrei emelték fel tiltakozó szavu­
kat az uj adótörvény ellen, melyet 
az ország lakosainak felzúdulása 
el fog söpörni a föld színéről.

A dolgozó polgárok millióinak 
jajszava nem hangozhatik el nyom­
talanul és aki nem érti meg ezen 
jaj kiáltást, azzal meg fogják ér­
tetni.

Sic itur ad astra.
Az Ellenzéki Újság legutóbbi számában 

a következő épületes cikkecske jelent meg:
„Piacunk.

A vásárrendészeti szabályrendelet hétfői 
közgyűlési tárgyalása egy csomó panasz, 
sok elégedetlenség és visszaélés orvoslá­
sának, megszüntetésének szükségességét 
veti felszínre.

Első amerikai fog-műterem és fogorvosi ambulatorium
limest. Árpéd-ut 531a. István-,itca sarok. (Szemben az újpesti Népszínháza.) Vjpesi, Árpa, £ r„gs„rot e, fog, 10 évi jótállással 76 kon. Válód, aran,korona

20 koronától kezdve. KÜLÖNLEGESSE6EI i Amerikai, a szájban est artan uld
és kivel,életlen fogsorok, valódi arany és plalinábél amer,,k8"’“'f “igékéit *r,k

“iS
több esetben azonban meg tudjuk szüntetni a fogfájást es a fogát 
nem ts kell kihozni I Tömések (Plombierungen) I kor. 50 iill. il»I kezdve
Máshelyütt készített rosszul álló fogsorok igazítása ÉS lavilas 3 .4 dia a,

Heti 2 korona 
részletfizetés, 1906-

Teljes tisztelettel
Ed& fogorvos 'és fogtechnikus mester. 

-1907. fogorvos az Irgalmasrend kórházi>an Budán.
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STERNBERG ÁRMIN és TESTVEIRE
^ . , Hegedű Gordonka, Nagybőgő; Gitár, Mandolin, Banjo, Tambura, Cltera! Fuvola, !^m%adászkti’rt, Bombardon, Holikon; D

Gyártási ágazata ink s <w), ;
HÄÄtÄ; forgatőa d.' önműködő aene.zokrdnyek ; Beszélő gépek (lomoz a 

“ 69 bélhurok, phjaikai aru^ongorf. cimbalom, Zongora, Harmonium.

Dobok •,

jótoCka'ntaz-, éjjeli őr., mezői-, or^i 
vezénylő-pálcák ; mindennemű Helyt m-

Telefon 23-28.

Lieta-liKiigazerolc ; liuzo-, luvo- b 
henger); Cimbalom, Zongora, Harmonium. 

Képes árjegyzék ingyen és bérmentve. -
, Telefon 23—28.

Telefon 138-
----------- "" Telefon 138-87.

, . g g e „ r I órák és ékszerek, arany láncok és i-y&jruk,

Megnagyobbított raktar!“ríjürrs:>
riríHFi TESTVEREK órás és ékszerészeknél Újpest, Árpád-ut 48. szerezhető be.

- - ~ Javítások szakszerűen készíttetnek. " ~~~

Mindenekelőtt meghatározandók a vá­
sártartás helyei és ezzel kapcsolatban az. 
hogy a piaci elárusítók elhelyezkedési 
rendjének mi képezi alapját.

Meg kell védeni különösen országos vá­
sárok alkalmával a helybeli kereskedők 
és iparosok érdekeit, A nem idevaló la­
kosok után sorakozhatnak csupán az ide­
gen árusok és pedig elsősorban a pest­
megyeiek s végül a többiek.

Szigorú intézkedéseket kell megállapí­
tani a heti és napi piacokon az idegen 
árusokkal szemben való eljárás tekinte- | 
ben. Ha ipartörvényűnknek meg is van z 
hézagossága, hogy a büntethetési jogról 
nem intézkedik, meg kell adni e szabály- 
rendelettel a városi hatóságnak azt a jo­
got, hogy a helybeli adózó polgárok érde­
keit az idegen árusoknak a piacról való 
kitiltásával hathatósan megvédhesse a ezt 
a jogot intenzivebben gyakorolja.

Gondoskodni kell, hogy a piaci rend 
fönntartására a rendőrség közegei igény- 
bevehetők legyenek.

Aminthogy szükséges a piaci elárusítók 
jogainak megóvása, úgy körül kell hatá­
rolni igényeit is. Minden iparos csak egy 
sátrat állíthasson fel, mert meg kell szűnni 
annak az anomáliának, hogj égj egy csa 
Iád különböző tagjai több sátorban áru­
síthassák egyugyanazon iparcikkeket, mig

egyes iparosoknak egyáltalán . ne jusson 
hely a piacon.

A sátor felállítás! engedélyek kiadását 
lelkiismeretes nyomozó eljárásnak kell 
megelőznie az irányban, vájjon tényleg 
helybeli adózó, illetve lakos-e a kérel­
mező.

Az élelmiszerek árusítása tekintetében 
a közegészségügyi szempontok teljes ér­
vényesüléséről kell gondoskodni és alkal­
mas módon kell kiküszöbölni azokat a 
visszaéléseket, amelyek egyes élelmicik- 

; keknek sulyszerinti árusítása helyett tir- 
i mértékkel való árusításánál előfordulnak.
I Egy igen megszívlelendő védekezési 
i módja volna a visszaélések meggátlásá- 
! nak: ingyenes hatósági mérőbódé fel áll i- 
I tása a piac területén.

Kívánatos a piaci cikkekkel való há- 
! zalás korlátozása, illetve szabályozása. A 
. házalás csak igen kedvezőtlen időjárás 
1 esetén volna a piaci árusítás tartania alatt 
i megengedhető. Viszont pl. a gombával 
5 való házalás teljesen megtiltandó volna 
I és árusítása a piacon is csak hatósági 

orvosi igazolvány alapján volna tűrhető.
Ezek volnának körülbelül az irányelvek, 

amelyek szerint a városrendészeti szabály­
rendeletünk gyakorlati hasznossága is 
érezhető volna.

Hogy miként fog ezen érdekek védel­

méről a szabályrendelet szerkesztője, 
Darvas Bertalan aljegyző gondoskodni, 
majd megtudjuk - a hétfői képviselőtes­
tületi közgyűlésen.

Ez még rendén volna, addig, amíg a 
kulisszák mögé nem tekintünk. A cikk 
története ugyanis a következő: Az Ellen­
zéki Újság szerkesztőjének kérésére a 
városi gazdasági hivatal betekintés céljá­
ból rendelkezésére bocsájtóttá a vásárren­
dészeti azahály rendel etet, melyet a szei- 
kesztő ur kivonatosan leközölt lapjában.

Azok az irányelvek ugyanis, melyeket 
a cikk irója úgy tüntet fel, mint saját­
ját, benn foglaltainak tt szabályrende­
letben.

Persze, persze, akis hamis úgy okosko­
dik, ha elfogadja ezeket a közgyűlés, — 
mintahogyan valószínű is, hogy elfogadja, 
úgy az ő hírlapírói érdemének, az ő szé­
les látókörű közigazgatási zsenijének fogja 
betudni a initsem sejtő olvasóközönség.

Lám-lám! így születnek a nagy zsénik. 
Még az ellen sem volna talán kifogásunk, 
de az már egy kissé talán több a soknál 
is, amikor e plagizált irányelvek keresz­
tülviteléért, magát a szabályrendelet szer­
kesztőjét, quasi felelőssé teszi.

Nem akarjuk megnevezni az ilyen el-

T Á R C A.
Haláltusában,

— Play!
— Ready 1
A labda tulrepült a kifeszitett hálón, de 

a partner eltévesztette, a labda néhány 
méternyire elgurult tőle.

— Megnyertem 1 — hangzott vígan a
túlsó oldalról.

— Látja, Jaques ur, ma megint maga 
okozta, hogy veszítettünk. — mondtota 
rosszkedvűen Lucie Leque. — Miért oly 
szórakozott ?

— Maga jól tudja, hogy miért, — fe­
lelte suttogva a fiatalember. Nagy, barna 
szemeiben szenvedélyes tűz lobbant.

De Lucie csak kacagott.
A játék véget ért. Összekeresték a lab­

dákat és tokjaikba zárták az ütőket, Ja­
ques szorosan a leány mellé lépett.

_ Tehát nem hisz nekem?
Lucie nem felelt. Odament anyjához, 

aki egy kis asztalkánál élvezte sok ka­
láccsal és szendviccsel a five o|clokk teát.

— Megengeded, nnma, hogy Durien ur 
kíséretében felmenjek a Décollé-ig ?

— Szívesen megengedem . . .
Saint Lunairben van a Décolló és mesz- 

sze nyúlik be a tengerbe. Vad és zort, 
mint a Drelagno többi sziklái és minden 
oldalán meredek. Alkonyaikor pompás 
sétahely. Szebbet elképzelni nem lehet, 
mint onnan nézni a naplementét és látni, 
mint búcsúzik a vérvörös égboltozatról le 
hullámokba az aranyos napkorong.

Némán mentek egymás mellett a tekér­
vényes utón. mely bájos nyárilakok és 
viruló kertek mellett vezetett oda. Nézték 
a porban hancurozó verebeket; közeled- 
tüknél szótrebbentek a kis állatok, de 
közvetlenül elhaladásuk után újra kezdték 
a játékot,

Lucie elgondolkozott. Okos volt és nem 
ismerte az önimádást. Jól tudta, hogy 
egyáltalán nem szép. Első időben szenve­
dett emiatt, Fellázadt szépsége ellen és 
igazságtalanságnak képzelte, tűrhetetlen 
volt. hogy a fiatalemberek mind csak ba­
rátnőinek udvaroltak, mig vele szemben 
csak apróbb figyelmességgel és a minden­
napi és természetes előzékenységgel visel­
tettek.

Egy napon azonban megváltozott. Bele­
törődött. Vidámság és szellemesség által

igyekezett pótolni a hiányzó szépséget és 
amióta sly szkeptikusan és illúziók nélkül 
élt, egyáltalán nem volt boldogtalan.

E nyáron aztán egy fiatalemberrel is­
merkedett meg, aki csak vele foglalkozott 
aki mindig azt igyekezett tenni, amit ő 
kívánt és aki a leggavallérabb formában 
árasztotta el figyelmességeivel.

Szinte belekábult e váratlan boldogságba, 
amely elragadtatta. Szivét először töltötte 
be az édes boldogság érzése. Megfeledke­
zett rútságáról. Nem is gondolt arra, hogy 
Jaques más leányok hiányában játssza 
csak el vele e kis komédiát. Ezért tavaszi 
napsugárként lopódzott be a szivébe a kis 
idyll. Minden gondolata e szép, előkelő 
gavallér felé röppent, aki oly buzgón ud­
varolt neki.

De józan okossága csakhamar felülke­
rekedett. Meglátta ezer apróságból, hogy 
e kis flört a férfi részére csak szórakoz­
tató időtöltés. Szenvedett ezért és kegyet­
len fájdalmat érzett, de nem volt elég bá­
torsága, hogy e felfedezését megértesse 
Jaques úrral. Ezért gyáván ámitgatta ma­
gát, nehogy le kelljen mondania felületes 
öröméről.

Elmaradoztak mögöttük az utolsó kér-
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„Seifert“ MOZI kávéházában
” Újpest, Árpád-ut 48. szám (a régi Pannóniában)

ma és mindennap állandóan délután 5-7-ig és este 8-tól éjfélig elsőrangú fényes mozgó-elnadasoh.
■HM MM r ....... ................. ......... Alton,ln támogatásért esedezik
Belépődíj nincs.
Rendes kávéházi árak. 
Reggelig tartó zene.

Előkelő brilliáns családi miísor
a legkápráztatíibb slágerképek sorozatos újdonságai

czigány zene kísérettel.

járást becsületes magyar néven, de hogy 
a jó ízlés és szemérmetesség fogalmával 
homlokegyenest ellenkezik — azt monda­
nunk sem kell.

Avagy talán ez is a sokat hangoztatott 
közérdek nevében történik ?

Szegény közérdek!

színház.
P. Kornál Margit búcsúja.

Virággal, tapssal, meleg ünnepléssel bú­
csúzott. el a közönség V Kornál Margit­
tól. A színház nézőtere zsúfolásig megtelt 
de az ünnepi hangulat máskor játszi vi- ? 
dámságába e búcsú gondolatának fájó éi- ; 
zése vegyült és ez az érzés uralta a ta- | 
vozó közönséget is, mely ha búcsút mon­
dott is primadonnájának, nem búcsúzba- 
to ti el a forró esték, a virágos és a derűs 
színpadi .sikerek édes emlékéitől. Megható 
volt az a szeretet, az az ünneplés, mely 
a búcsúzó primadonnát kísérte, aki Gül 
Baba Gábor deák szerepében mondott is- 
tenhozzádot az újpesti színpadnak, hol 
annyi babér termett számára. Hogy P. 
Kornai Margit milyen értékes erő volt. 
mennyire összeforrott a közönséggel, azt 
mindnyájan tudjuk. Nehezünkre esik a 
válás gondolatával megbarátkozni, noha 
van reményünk, hogy nem végső isten- 
hozzádot mondunk a távozó primadonná­
nak, akire mindig kedvesen fog vissza­
gondolni a közönség. Amint értesülünk, 
a kiváló primadonnával a^ vidék egyik 
elsőrangú társulata már tárgyalásokat is 
folytat szerződtetése céljából.

A Kövessy pár bemutatkozása
a siker teljes jegyében folyt le küldés 
Imre „A hivatalnok urak“ című nagyha­

tású színmüvében. Kövessy Albert Roth ; 
bácsi szerepében grandiózus művészi ala­
kításával olyan őszinte és zajos sikert 
aratott, aminőt még nem látott, az újpesti 
színpad. A jeles művészt nyílt színen is 
többször megtapsolták s felvonások végén 
sokszor, szinte a paroxizmusig menő lel­
kesedéssel hívták a lámpák elé felesége­
vei, Iványi Mariskával együtt, aki \ ámo- 
siné szerepében szintén részese volt a 
tapsoknak és ünnepeltetéseknek. Az elra­
gadtatás hangján tárgyalta a közönség a 
kedves színházi eseményt, melynek miliő­
iébe pompás játékukkal illeszkedtek Kiss 
Miklós és Nádor Zsiga vendégművészek, 
a mieink közül pedig Harsány i Gizi. I ehér 
Gyula, Szőreghy, Gergely és a többi sze­
replők. A rendezés, melynek eredménye 
kitűnő összjáték volt semmi kívánni 
valót nem hagyott hátra s a közönség, 
akinek igazán hamisítatlan műélvezetben 
volt része egy kedves színházi este emlé­
kével ás azzal a tudattal távozott a néző­
térről, hogy ha ilyen kitűnő előadásokban 
lesz része, teljesen feleslegessé válik a 
fővárosi színházakba való rándulás.

A bajusz Verő énekes vígjáték a csütör­
tökön Kozáry szerepében Horváth Kálmán 
vendégfelléptével először került színre 
színházunkban. A vendégművészt a kö­
zönség most is kitüntető szeretettel fo- 

j gadta, amire teljesen rá is szolgait. Ma- 
I tilde szerepében Hegyi Lilit tapsolta a 
' közönség, mely igen rokonszenvesen fo­

gadta a színpadon Kövessy Mariskát (Ko­
sette), akinek működéséhez a legszebb 
reményeket fűzzük. Somossy Kénéről mint 
mindig, úgy ezúttal is a legteljesebb elis­
merés hangján szólhatunk, úgyszintén 
Szőreghyről, Baloghról, Fehérről és Nagy 
Vilmáról, kik mindannyian élénken mű­
ködtek közre a siker érdekében. A ked­
ves zeneszámokkal bővelkedő és mulatsá­
gos fordulatokban is gazdag vígjáték ma 
uü+ii ismét színre kerül.

Állandó támogatásért esedezik

Seifert Dezső
volt. Vigadó bérlő.

A színház heti műsora:
Vasárnap d. u.: Nebántsvirág.

este: A bajusz (Horváth Kálmán 
mint, vendég.)

Hétfőn: A régi szerető (leszállított hely- 
árakkal, Horváth Kálmán mint vend.) 

Kedden : Dollár királynő (Simon Sárika, 
a kis csodagyerek fellépte).

Szerdán: A farkas (először).
Csütörtök : A farkas.
Péntek: A tanítónő (mérsékelt helyárak). 
Szombat: A farkas.

ÚJPESTEN
műhelynek vagy gyár­
nak mesésen alkalmas 
emeletes épület 4 mü- 
helylyel és D lakással 
páratlan olcsó árban

sürgősen eladó.
Jövedelmez 10 százalékot. — 
Bővebbet a kiadóhivatalban.

— Az újpesti lapszerkesztők szindikátusa.
Az újpesti hírlapok szerkesztői és kiadó­
tulajdonosai, a kartársi szellem ápolása s 
bizonyos esetekben és dolgokban az egy­
öntetű eljárás elérhetése céljából folyó év 
janaár 6-án a Vigadó kistermében érte­
kezletet tartottak, amelyen jelen voltak: 
az Ellenzéki Hírlap, az Ellenzéki Újság, 
a Hölgyek Lapja, az Újpest, az Újpesti 
Figyelő, az Újpesti Hírlap s az Újpesti 
Napló szerkesztői s részben kiadótulajdo-

tek és ismét a sziklába vájt utón igye­
keztek a csúcs felé. Szemeik elé tündéri 
kép tárult. A nap utolsó sugarai aranyoz­
ták be a tengert. Vérvörös fényben izzóit 
távolban az égalja és messze St.-Malo ba­
rátságos nyaralói köszöntötték őket.

A nyomasztó csöndet Lucie szakította 
meg.

— Igazak, őszinték az ön szavai?!
Nagyon gyorsan, mintha attól félne, 

hogy meggondolja magát, suttogta a férfi.
_ Csak nem kételkedik szavaim őszin­

teségében ?
A leány ajkait egy kérdés égette.
_Akkor hát miért nem kéri meg a

kezemet ? Tudhatná, hogy ez volna egyet­
len bizonyítéka igaz szerelmének!

De hallgatott, nehogy vallomásra vagy 
visszavonhatatlan szavakra kényszerítse. 
Visszatért tehát a megszokott, könnyed 
társalgáshoz, amely egyiküket sem köte­
lezte semmire.

— Mit követne el, hogy engem erről 
meggyőzzön ?

A férfi blazirtan sodorta bajuszát.
— Ha úgy kívánná, a világ végére is 

elmennék az ön kedvéért 1

Nyugatról friss esti szellő fujdogált, 
hirtelen elkapta Lucie kalapját és lesodorta 
a meredek sziklán. De lent megakadt egy 
kiálló sziklakövön, néhány méterrel a ten­
ger fölött.

__ Oh! — sikoltott Lucie ; a fiatalem­
ber felé fordult, erősen a szemei közé 
nézett és furcsa, izgatott hangon mondta.

— Ennyit nem is kérek magától, Ja- 
ques ... A világ vége szörnyű messze 
van . . . Hozza fel a kalapomat és én el­
hiszem magának, hogy szerel !

Jaques áthajolt a korláton és nézegette 
a vállalkozás veszélyességét. Súlyos volt 
ugyan, de nem lehetetlen. Jaques nagyon 
ügyes’volt. ügy gondolta, hogy könnyen 
elérhető. Miközben meg fontolgatott, Lucie 
irónikusan mondta :

— Látja, tudtam én, hogy nem szeret!
Jaques érezte, hogy a leány most igazat 

mondott.
Most látta csak tisztán, hogy mily ke­

veset jelentett neki ez a flört, most a leg­
első komoly próbánál és hogy milyen kö- 

, zömbös előtte ez a fiatal leány.
De a büszkeségét lázitotta e néhány szó 

és még mielőtt visszatarthatta volna őt

Lucie, átvetette magát a korláton és le 
kúszott a sziklán,

— Jaques!
Váratlanul, épp amikor elkapni akarta 

a kalapot, megcsúszott a nedves kövnken 
és háttal csúszott le a tengerbe.

Küzdött a hullámokkal . . . kétségbe­
esetten küldött ... de nem tudott úszni 
és a meredek sziklán nem fogódzkodha­
tott fel . . .

Lucie látta e megrendítő drámát.
A hangja elákadt, az ijedtség megbéní­

totta.
Nem tudott segítségért kiáltani.
És rémült szemei előtt csakhamar el­

ragadták a hullámok Oaques testét . . .
E tragikus pillanatban, mely örökké­

valónak tűnt fel Jaques előtt, egész élete 
vonult ol előtte, elmúlt örömeivel és ke­
serveivel, kétségbeesett szemei csak Lucie 
szemeit látták, egy más, átváltozott Lucie 
szemeit, aki szépségben sugárzott és aki 
minden földi jóban bővelkedett és ebben 
az egyetlen, borzalmas pillanatban való­
ságban szerette azt a nőt, akiért meg­
halt ...

G. Faure.
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Az összes fertőző betegségek, mint KOLERA THYPHUS
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baktériummentes 
és SZÉNSAVDUS-----

BUZIÁSI PHÖNIX
ásványvíz.

öbU. öllöll <«- ■---
____orvosszaktekintélyek áltál ajánlott

Főraktár: BUDAPEST,
VI. EÖTVÖS-UtCA 44.: Telefon 86 - 35.

Kérjünk minden vendéglőben, kávéházban, fuszerkereskedesben
vB U ZIASI PHÖNIX“ ásványvizet.

nosai, s megalakították az újpesti lapszer­
kesztők szindikátusót, amelynek elnökeve 
Brankovics Györgyöt, s titkárává Negyedi 
Szabó Béla szerkesztőket választottak 
meg. Az értekezlet, illetőleg a szindikátus 
elhatározta, hogy: 1. A város h. polgár-
mesteréhez egy beadványt fog intézni, a 
városi vagyon és korlátolt _ kőnyomatos 
tartalmának kibővítése tárgyában. 2. Meg­
állapította, a családi értesítések, eljegyzé­
sek. házasságok, gyászjelentések, részvét­
köszönő levelek, továbbá közgazdasagi, 
pénzintézeti közlemények, városi hirdet­
mények közzétételének a minimális dijait, 
melyek az összes lapokra nézve kötelezők.
3. Megbízta az elnököt és titkárt, hogy a 
rendőri híreknek, a szerkesztőségekkel 
való közlése iránt tegyék meg a szüksé­
ges lépéseket, A szindikátus minden hó­
nap első hétfőjén ülést tart. Az időt és a 
helyet az elnökség meghívókon tudatja a 
szindikátus tagjaival.

— Tanácsülés. 1913. évi január hó 9-én 
tartott tanácsülésen iparengedélyt nyertek : 
ifj. lxolozsváry Sándor asztalos diófa-utca 
1. sz. Grüner Leib Károlyi-utca 13. rőfös, 
rövidárus, özv. Erdélyi Jánosné Beniczky- 
utca 3. fehérnemű tisztitó. Burkert 1. Ede 
Kemény G.-u. 1, könyvnyomdász. Adám 
Abrakául és Midé András István-utca 17. 
növendék marha és bivaly árusítás. — 
Iparukat beszüntették: lvántás István 
cipész, áulzbeck Lipót órás, Lindinger 
Józsefné fodrász, Adám Abrakául növen­
dék marha árus, Klein Manó lakatus, 
Rosenberg Ignác kézmüárus, Grünfeld 
Ignác rőfös, Wiszt Gyula cipész, Kijpi Já­
nos asztalos, Eusek János cipész. — Lak­
hatási, illetve használati engedélyt nyer­
tek : Körösi Lajos József-utca 21. Lovas 
János Gyár-utca 105. Dincsér József Kál- 
inán-utca 34. Szakái István Széchenyi-utca 
18 Egyesült Izzólámpa és Villamossági 
r.-t. Vaci-ut 61. Sümeghy György Tavasz­
utca 72. Melczer Ede Tavasz-utca ^ 34. sz. 
Teyszarik Antal Vasut-utca 34. Ettinger 
József József-utca 58. Csapó István Deák­
utca 42. özv. Hevesi Jánosné Virág-utca 
28a. Rábl József Dessewffy-utca 38. sz, 
Urbasek Alfréd Jókai-utca 15. sz. Varga 
Sándor és neje Tisza Káhnán-utca 23. sz. 
Nikó István Nyár-utca 24a, Vízvezeték 
bekapcsolásra engedélyt nyertek: Sziget- 
váry Gyuláné Ősz-utca 60. özv. Friedmann 
Árminná Árpád-ut 3. Vajda József Osz-n.

— Az Újpesti iparos ifjak koré rendes 
évi közgyűlését f. hó 19-én d. u. 3 órakor 
tartja meg helyiségében (Király-utca 10) 
A kör tagjait, valamint pártolótagjait ez­
úton is meghívja az elnökség.

— Az újpesti közművelődési kör f. évi 
január hó 16-án (csütörtökön) este fél 9 
órakor a városqáza dísztermében folytatja 
sorozatos előadásait, amikor dr. Fülöp 
Zsigtnond tanár, a „Darvin“ szerkesztője, 
„Hogyan lett az ember?“ címen tartja
előadását. . , ,, , ,

_ Kalandos temetes cím alatt, lapunk
múlt számában egy hirt közöltünk le, 
melyet egyik laptársunktól szószerint vet­
tünk át. Minthogy utólag meggyőződtünk, 
hogy a leadott hir nem fedi a valóságot, 
mert a napi króaikában szerephez jutott 
Weisz Károly temetkezési vállalkozónak 
valójában semmi köze nem volt magához 
a leirt eseményhez, melytől személye és 
vállalata egyaránt távol állott, ezúton de- 
mentáljuk az ominózus hirt, melynek 
éle legnagyobb sajnálatunkra egy érde­
mes polgártársunk ellen irányult.

— Egy nyolcéves kis csodagyermek pá­
ratlan művészetében lesz alkalma gyönyör­
ködni szerdán aste a közönségnek. Simon 
Sárika a kis csodagyerek neve, az ének­
és táncművészet terén olyan dolgokat 
produkál, aminőkkel méltán bámulatba 
ejti a közönséget. A fővárosi és vidéki 
lapok a komoly kritika elismerő hangján 
emlékeznek meg a kis csodamüvésznőről, , 

— Anyakönyvi hírek. 1913 január 2-től j 
január 9-ig születések : 38, halálozások:
20, házasságok: Takács Lajos és Huszár 
Rozália, Monda János és Szabó Julianna, 
Csampa Mihály és Rfenning Rozália, Fá­
bián Károly és Kocienda Aranka, Műnk 
Lajos és Wohl Janka, Blei János es Pri- 
vatzer Ilona, Kolesza Árpád és Buday Er­
zsébet, Hőcze András és Bertók Erzsébet, 
Czukker Miksa és Breuer Piroska, Csu- 
kaszi Ferenc és Spitzberger Blunó. Kihir­
detések : Kéberling József és Kotyán Ve­
ronika, Szlovácz József és Bersei Terézia,

I Klein Lajos és Zeisler Margit, Mészáros 
i Péter és Szűcs Mária, Gomba János és 
■ Mamii Borbála, Drechsler Ignác és Schnell 

Mária, Kasovszky Bódog és Isoruczyk 
I Mária.
í — Az ünnepnapok s a biróságek. X. Pius 
I pápa a „Motu proprio de diebus lestis"
I címmel kiadott iratában tudvalevőleg fel- 
! meniette a híveket a misehallgatás köte- 
j lessége és a szolgai munka tilalma alól. 

Űrnapján, Karácsony, Husvét és Pünkösd 
másodnapján, Gyertyaszentelő, Boldogasz- 
szony napján (február 3-án), Gyümölcsoltó 
Boldogasszony napján (március 25-én) es 
Kisasszony napján (szeptember 8-án). Mi­
vel azonban e napok ünnepi jellegét nem 
szüntette meg, az igazságügyminiszter el­
rendelte, hogy a megjelölt napokat az 
igazságügyi hatóságok ügyvitele szem­
pontjából továbbra is ünnepnapoknak kell 
tekinteni s a királyi ügyészségek részére 
kiadott hivatalos naptárban vörös betűk­
kel kell feltüntetni.

— A „Vasárnapi Újság“ január hó 12-iki 
száma sok rendkívül szép és érdekes ké­
pet közöl e bárok festészet mestereiről, 
Leconte de Liste, Az Erynnisek cimü da­
rabjának nemzeti színházi előadásáról. 
Egy ilyen szép sorozat pompás képeket 
mutat be Mexikóból, egy másik sorozat 
pedig a tolnai és győri munkásnő-ottkont 
mutatja be. Érdekesek a Kossuth Lajos 
amerikai tartózkodására vonatkozó okmá­
nyok is. Szépirodalmi olvasmányok: Krúdy 
Gyula regénye, Erdős Renée novellája, 
Oláh Gábor verse. Schöpflin Aladár szín­
házi cikke, egy érdekes francia regény. 
Egyáb közlemények : Balogh Jenő az uj 
igazságügyminiszter arcképe, Horn Ede 
vágujhelyi emléktáblája, Gerevich Tibor 
cikke s a rendes heti rovatok: Irodalom 
és művészet, sakkjáték, hirdetések stb 
atb. — A „Vasárnapi Uj-ság“ előfize­
tési ára negyedévre öt korona, a „Világ- 
krónikáival együtt hat korona. Meg­
rendelhető a „Vasárnapi Újság“ kiadó- 
hivatalában (Budapest IV., Egyetem-ntca 
4. sz.) Ugyanitt megrendelhető a „Képes 
Néplap“, a legolcsóbb újság a magyar nép 
számára, félévre két kor. 40 fillér.

f Högyek és férfiak gimnáziumi- és pol­
gári magánvizsgálatra biztos sikerrel elő­
készítést nyernek. Mérsékelt tanítási dij 
Megfelelő számú jelentkezés esetén taní­
tás csoportosan az esti órákban is. (.ima 
kiadóhivatalban.

GYÓGYéj üdítő víz. S

A Kotányl paprika a legjobb a világont 
Kapható minden füszerkereskedésben.

A SZÉNSAVAS ÁSVÁNYVIZEK
_ * királya! j
Kapható minden füszerüzletben és vendéglőben. 
— Képviselő: SPITZER ÁRMIN, ÚJPEST.

Értesítés!
Van szerencsém a nagyérdemű közön­

ségnek b. tudomására adni, liogjy

éttermemet két étteremmel 
megnagyobbítottam

és a mai kornak megfelelőkig berendeztem.
Ezek után vagyok bátor a nagyérdemű 

közönség b. figyelmét felhívni kitűnő ma­
gyar fajboraim és elsőrendű
Dréher-féle KORONA SÖR

I (minden reggel friss csapolás) pontos ki- 
I szolgálására.

Havi előfizetéseket úgy házon kivül, mint 
éttermeimben elfogadok.

Kitűnő ízletes ételek, föltétien szigorú 
és tiszta kiszolgálásáért kezeskedem.

Ezek után kérem a nagyérdemű közön­
ség becses pártfogását.

Kitűnő tisztelettel
STEINHÜBEL JENŐ

vendéglője és éttermei 
a „Sörös csizmához“.

Újpest, István-utca 9. sz.

Vendéglősök figyelmébe!!
ajánlom kitűnő

ó- és uj boraimat,
úgy helyben, mint vidékre

pontos kiszolgálás mellett. 
Tisztelettel

Borbényi László
bortermelő

Újpest, Váczi-ut 3.
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RÖVID IDŐ
alatt több mint

2000 család
vett nálunk készpénzért 
és az általunk bevezetett 
rendkívüli kedvezmé­
nyes törlesztési rend­

szer alapján
kiváló zongorát

MUSICA
s«és32wén^táriS33sági

Budapest,
Telefon 4—81.

EB*zsébet«kHr>ut 51. sz. 
Körúti-fürdő palota, Telefon 4-81

4)

Feldmann 1

« cukorka
*
*
* különlegességi

raktára
w Budapest II., Lipót-körut 13«,
4$ a Vígszínházzal szemben.

Telefon 170-98. Telefon 170-98.
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Újpesten, Rózsa-utca 29.

egy üzlet lakással
együtt- elutazás miatt

azonnal kiad©»

Winkler Ede, kárpitos és díszítő
Ujpfcst, Arpáil-ut 16. szám. ____

KOVÁCS JÓZSEF fűszer- és csemege-keres­
kedése Ujppst, Yasut-utCii 46. szám

Hol vásároljunk?
SIMONYI GYULA Központi huscsarnolta
Újpest, Árpnd-ut és Hajnal-utca sarok.
Elsőrendű hízott ökörhus és egyéb elsőrendű húsok.

Kívánatra házhoz szállítás. ,

Neumann S#tár*4on órás és ékszerész i 
órajavitó műhely Újpest, Árpád-ut 52. sz.

Gansei és Hoffmann
arcképfestészeti műterme Újpest, Kemény Gusztáv-u. 4.

Ringer A. Hermann órás, ékszerész és , 
aranyműves Újpest, Árpád-ut 104. szám.

Dsánits Gyula fűszer-, csemege- és liszt­
kereskedése Újpest, Árpád-ut 121. sz.

Frühhof Gyula, ékszerész és órás.
Elvállal minden e szakmába vágó munkát 
előzékeny és pontos kiszolgálás mellett. 

Újpest, Árpád-ut 13.
KERESZTÉNY ISTVÁN, kefekötő-uiester 
Újpest, Árpád-ut és Kemény Gusztáv-u 

sarok. (Gívgoretti ház.)

ifj. Erdős Sándor
műbutor asztalosmester. — Készít teljes 
lakberendezéseket. Újpest, Árpád-ut 90.

Wenger Ferenc SXÄÄ
Újpest, István-utca és ,lózsef-utca sarok. 
Előnyös árak. Pontos kiszolgálás.

Micheles Lajos
patkány- és egérirtó 

vállalata

KOHN SÁMUEL cipőraktára Újpest, István 
utca 10. szám. Nagy választék minden 
fajta saját készítményü cipőkben. Javítá­
sok gyorsan és pontosan eszközöltetnek

"AvS

$ ÚJPESTEN, 
1 Diófa-utca 13. sz.
6ts) Ajánlja magát a nagyérdemű 
^ közönség szives figyelmébe.
S*ly

m
m

cm.

o

jy

Hegedűt,
Zongorát,

Pianinót,
Minden újonnan 
belépő előfizető 
ingyen kapja a 
Vasárnapi Újság 
díszes karácsonyi 

albumát.
Mutitvlnyszámokat kivimtn minden- 
kinek küld a «Vislrnipi Ujsig. kiadó- 
hivatala, Franklin-Tlrsuiat, Budipc.tc _ 

IV. Egyetem-utcza 4. sz. $ \

Ifj. Erker András utóda
LAMPL SIMON

fest kna gykereskedő
Újpest, Árpád-ut 54. szám.

Alapitiatott 1875. évben.

Ajánlom dúsan felszerelt raktáromon lévő finom olajfestékek, 
henqeren őrölve finom festékek. Padló festék kiilönlegesscgek „Pilla­
nat“ nadlófénymáz, gyorsan szárad, fényét állandóan tartja, szagta an. 
Parket paszták és beeresztö, parkét kefe tiszta sorté, kencek. lakkok 
és mázak, garantált tiszta áru. Marx-féle zománc (Email-festek) fürdő­
kádak és kerti bútorok részére. Ecsetek, korongkefnk, meszelek elsb- 
raunu sortéból, összes háztartási cikkek nagy választékban. Művészeti 

(Hajfestékek. Cazetták és festovászon. Melocco-cement főraktár, gipsz 
nagybani eladás.

:: Cimbalmot, Harmoniumot,:: 
Harmonikát, Fúvó hangszert

sehol jobban és olcsóbban nem vehet, mini a 
magy. kir. zeneakadémia házihangszerkészitöjénéi

lemenni Mihályndl
Bsadapesteen;, Királyai» 58.

Mielőtt bármely hangszert 
vesz kérjen árjegyzéket vagy 
győződjön meg személyesen

Az összes hang­
szerek javítása 

TfWMZh szakszerűen, 
tiff!! jótállás mellett.

sSk

1913. január rJ.

Lőwi Dávid és Fiai fournirgyár fióküzlete
—— ÚJPEST, Árpád-ut 111. szám alatt megnyílt. =

l
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□ Magánkutatő
irnriil n BUDAPESTHUUa !—I Rákóczi-ut 75.
Elvállal kényes megbízásokat, megfigye­
léseket, nyomozásokat, elvállal továbbá 
minden nemesség! ügyet, ős- és családfák 
összeállítását. Hűséges, megbízható alkal­
mazottak. — A legszigorúbb diszkréció.

™;;i- Kossá Mapyary Gáza TELEFON 
— 77-46 —

Fonák szájpadlás 
nélkül, rá-

— ,..-------— gásra azon-
nal használ­

hatók, 4. koronától. Gyökéreltávolitás 
teljesen felesleges. Aranyhalak és koro­
nák 10 évi Írásbeli jótállással 24 óra 
alatt, vidékieknek 12 óra alatt készít­
tetnek, foghúzás teljesen érzéstelenítve, 
tartós tömések 3 koronától. — Régi, 
hasznavehetetlen fogsorokat és fogakat 
24 óra alatt hasznavehetővu alakitok. 
Mérsékelt árak! — Részletfizetésre is. 
Rendelés egész nap. .Vasárnap és ün­
nepnap is. A vidékről beküldött törött 
nhifogak még aznap javítva vissza­

küldetnek.
Dr». üegedils Jakab
Budapest, V!!!., Erzsébet-körut 44.

földszint.
Specialista minden fog- és szájbetegség­
ben. — Kérem a pontos címre ügyelni.

ön hozzátartozóinak kellemes 
meglepetést szerezni ? Akkor 
lepje meg egy életnagyságu 
arcképpel. ■■*■■**■

Életnagyságu arcképek bármely régi fény­
kép után platinotipia, olaj-, pásztói stb. 

kivitelben művésziesen készíttetnek.

ZveyMcli Zola Rezső "Ä8=?me
AI api itatott 1890

Budapest, Teréz-körut 6. Telefon 106-71

FEHÉR ÁRMIN
Címfestő,

elvállal minden e szakmába vágó 
munkát. — Újpest, József-utca 

és Mária-utca sarok.

azonnal eladó
az Eeucsébet-utcában

egy 300 □-öles telek.

Felvilágosítást Tavasz-utca 1. sz.
lehet szerezni.

NAGY ERNŐ
□ CIMFESTŐ □
ÚJPEST ÁRPÁD-UT, ■ LÖRINCZ-UTCA SAROK.

Elegáns, fess női és gyermek ruhákat 
csakis HERCZOG GYULÁNÁL <!M!
Újpest, Arpád-ut 45. szám.
Menyasszonyi kelengyéket és gyász­

ruhákat 4 óra alatt készít. 2—52

-.. * u

y..v -

Gyermekkocsi
mar

12 korona árban
kapható

Magyar kosárfono- 
gyár üzletében

Budapest, V. kér., Lipót-körut 30
Árjegyzék kerti bútorról 
és utazó kosárról ingyen.

W'4 * Olcsó, ami jó!
O —"- - - - - - - -
^ Benzin-nyers­

olaj- és szivb- 
gáz ■■■

motorok. Teljes cséplökészleiek. Wlalomberersdezé- 
sek. Kisipari motorok. Árjegyzék ingyen.

Szigorú jótáSIss.
Legolcsóbb 
üzemszavatos- 
/. ság mellett.

Kedvező fize­
tési feltételek.

JJm

__ Ear>_. _—p
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—L
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I IIIlii

MŰSZAKI- ÉS GÉPIPARI R.-TÁRS. }

BUDAPEST, VII. KÉR., VÖRÖSMARTY-UTCA 19|b.
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DEUTSCH KÁROLY

Balaton kávéházában
Újpest, Árpád-ut 
és Rózsa-u. sarok

ma és minden nap

Lakatos zenekara
hangversenyez.

Kitűnő teke-asztalok!!
A kávéház reggelig nyitva. ™"

1913. január 12.

technikai berendezőkKANYÓ ÉS BLAU Újpest, Virág-utcza 12. szám. |

Elvállal fürdőszobák és öntöző hydransok berendezései g
Továbbá légszesz- és villany világítási-csillárok, légszeszfozok- es erőátviteli bér T|fon & 
Tdefon legolcsóbb árban és jótállás mellett vallaltatnak el. E

Gyerünk csak Reiszhez

Vieékre
árjegyzék
ingyen.

vásárolni

50 koronáért

divatos téli-
kabátoteTarrétsír1

smoking-öltöny
legújabb fagon 45 K. és félj.

Reisz Mór
férfi és fiuruha áruháza

Budapest UH., Rákóczi-ut 36. sz.
(Klauzál-utca serok.)

Vidékre
árjegyzék
ngyen.

A régi helyen fizietem nincs!

L
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Ajánlható cégeh:
Erker Gusztáv

fogmüterme, Benitczky-utca 1. sz.

Kálnay István
vendéglős, Árpád-ut 89. sz.

Rieb Ferencz
úri és női cipész, Tavasz-utca 40. sz.

Léderer Ármin
szíjgyártó, Árpád-ut 99. sz.

Kubányi István
szabómester, Erzsébet-utca 28. a. 5. 

Legolcsóbb munkásruhák kaphatók.

Krausz Lipót
szabómester, Árpád-ut 99. sz. 

Zálogházból és uraságoktól levetet ruhák 
kaphatók.

Péter Ambrus
szíjgyártó, Árpád-ut 87. sz.

Haszler Károly
úri és női cipész, Árpád-ut 78. sz.

Szabó László
úri és női cipész, Árpád-ut 26. sz.

Mészáros László
úri és női cipész, Árpád-ut 33. sz. 
Saját készítménye, nagy raktáron.

Van szerencsém a nagyérdemű közön- 
:: :: séget értesíteni, hogy :: ::

ÚJPEST, Attila-utca 30. szám alatt (Lörincz- 
utcával szemben) —

A-, SZÉN-, KOKSZ-, ZÖLDSÉG ás GYÜMÖLCS- 
ÜZLETEMET vezetem.

Főtörekvésem oda fog irányulni, hogy el­
sőrendű, száraz bükkfát, I. a poroszkősze­
net és gázgyári kokszot bocsássák a n. é. 
közönség rendelkezésére és pedig a kö­

vetkező áron házhoz szállítva :
25 kiló bükkfa csak fűrészelve 70 fillér 
25 „ „ felapritva 76 „
25 „ „La poroszkőszén 1 K
25 „ „ gázgyári koksz 1
11 Nagyobb rendelésnél tetemes árengedmény 11
Kishivatalnokok 6a szervezett munkások 5 száza­

lék engedményben részesülnek 
Megrendelések Újpest legtávolabb részébe is a log. 
kisebb mennyiségtől a lognagyobbig pontosan tel- 
jesittetnok. Megrendeléseket levelezőlap utján is 

elfogadok.
Midőn mindezeket a nagyérdemű közönség tudo­
mására hozom, előrebocsátom, hogy pontos mérték 
és elsőrendű száraz árut fogok forgalomba hozni, 
hogy ezáltal a n. é. közönség megelégedését megi 

nyerjem. Mielőbbi megrendelését várva

Kiváló tisztelettel
Kramer Samu
fa-, szén- és jégkereskedő

Újpest, Attla-u. 30. sz.

te ELiTE
KAVEHAZ és 
SZÁLLODA

íí Tulajdonosé
BALOG ÁRMIN

_ .it.e_

minden vasárnap este

katonazene
Utána és minden este

Balog Lajcsi
egész reggelig muzsikál.

iHideg buffet Olcsó szobák

1
It

Rézzé On

mindenekelőtt az összes oipőüzleteket és azután 
jöjjön hozzánk. Un csodálkozni fog versenyképes­

ségünkön, minőség és ár tokin telében. :::

Teddy Shoe Company
Budapest, Muzeum-körut 27. szám.

-■ -- ■: Árjegyzék ingyen es bermentve. I
*

Hol szórakozzunk?
Tivadar vendéglős

Újpest, István-u. 7. sz. Kitűnő italok, 
konyha. Előnyös, pontos kiszolgálás.

Aki buját felejteni akarja,
Menjen el a „Balaton“-kávéházba 
Újpest, ürpád-ut és Rózsa-u. sarok 

Kitűnő cigányzene.

MTM80W TARTALMÚI
YOT YITÖi%ÜDÍTŐ ITAL.

»WAL© WW6VM AJTÓés M1YSAVOI
KUTKEZELŐ5ÉQ: EPERJES.,
Kapható minden füszer- 
üzletben és vendéglőben.
Képviselő : SPITZER ÁRMIN, ÚJPEST.

1

(
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és bérmentve kérjen még ma, mielőtt 
máshol vásárolna, egy több száz eredeti 
ábrával ellátott fényképes árjegyzéket

a „Hangszer Királyi-tói

Lemezeket becserél! .\ Kiválasztásra küld! 
Nem tetszőt kicserél! Mesés ajándékot ad! 
Legolcsóbban javít! /. Elismerő levelek!

m' E hirdetést vágja ki és oriize meg.

SCULTZ UFÓT
csillár- es fémáru - gyára

Budapest, Rózsa-utca 109. sz.
.. (A Ferdinánd-hid mellett.) =====

Villany-, gáz-, petroleum- és kombinált 
csillárok. Butorvasalások, rezsinek és 
mindenféle réz- és fémkülönlegességeket 
raktáron tart és eredeti gyári árakon 
kaphatók. Elfogad csillárok átalakítását, 
galvanizálását, aranyozását, eziistözésót stb.

Képviseli: Beregi Bertalan
Újpest, Árpád-ut 80. szám,
ahol mindenféle elektrotechnikai cikkek, 
villanyszerelési anyagok, motorok és min- 
— denféle villanygépek beszerezhetők. —

A magyar Reduktor-müvek 

kizárólagos képviselete ugyanitt.

Hirdetéseket felvesznek

— Női —
kaiapformak
nagy raktára.

: FRIEDIHÜNH:
Budapest,

VI., Király-utca 8. sz.
Diszitett, kai iposztály;

IV. kér., Párisr utca 6. sz.
Kérjen divatértesiíőt. — ■' stés és átalakítá­

sok a legolcsóbban Haltainak.

„SZABADSÁG“
könyvnyomda

Újpest, Tavasz-utca I. sz.

Moose Rudolf
hirdetési irodája 

Budapest, VI., Andrássy-ut 2.

Leopold Gyula
hirdető vállalata

Budapest, VII.. Erzsébet-körut 41.

Blockner
hirdetési irodája

Budapest, IV., Semmohveis-utca 4.

Rákospalotán
337 j öles háztelek eladó. Bő­
vebbet ,.Magyar Gazda“ kiadóhi­
vatalában. Budapest, V. Géza-u. 3.

legedükbenSti;
^angfo'^zatu gerenda beillssztése

által a hegedű
I 9 jobb és kdle-
i k jf mesebb han-
j got ád.
I Mindenféle hangszerek 25°/0"al olcsóbban 

beszerezhetők mint Budapesten.i VARJÚ BÉLA hangszerkészítő mester
Újpest, Árpád-ut 61. szám.

Tenczer Gyula
hirdetési irodája 

Budapest, IV., Szervita-tér 8.

Hasenstein és Vogler
hirdetési irodája 

Budapest, V., Dorottya-utca 11.

Kohn Sámuel
cipő-gyára.

Fióküzlet:

István-ut 10. sz.

L

Ehrlich GOBff
az orvostudomány o világtörténelmi jelen- 
téségü gyógyeljárása alkalmazást nyer köz­
vetlen külföldi személyes tapasztalat alapján

Dr. MITZGER
hírneves szakintézetében

Budapest, Andrássy-ut 51. szám.
■ : ~ .......~a
Modern berendezés és megbízhatósága 
folytán egyike a kontinens legelsőrangu 
és nevű intézeteinek, amelyek fölött a 
mai orvosi tudomány a vér-, nemi-, idog- 
betogség és férfi gyengeség gyógyítása 
terén rendelkezik. — Tapasztalt gyors és 
maradandó értékű biztos eredmények folytán 
a tiszteletdij teljes gyógyulás után fizethető.

Az intézet egész nap nyitva.

Régi, jó forgalmú, két 
iskolával szemben levő

papirkereskedés
I eladó. Felvilágosítást 
! a kiadóhivatal szolgál.
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Budapest-Ujpest-Rákospalotai villamos közúti vasút részvénytársaság.
350.
19Í2T SZám’

Teli menetrend.
Érvényes 1912. évi november hó 1-től.
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Vonal

Első Napközben | Utolsó
Irány Vonat indul | Megjegyzés

Reggel
órakor

percen-
kint

Este
órakor azonkívül Este

órakor

• a
Nyűgöt! pályaudvar—Lehel­
utca—Újpest—Rákospalota 

és viszont

Nyugoti pályaudvartól 600

9

101°
112?

hétköznapokon 
este lOiMól 1120-ig 

20 percenkint
ll2?
112?

Rákospalotáról 606 101°
111?

1040
111»

h 1
Nyugoti pályaudvar—Lehel- 

utca—Újpest—Megyer 
és viszont

Nyugoti pályaudvartól 6°7

13

10L5
1115

hétköznapokon 
este lOiMól lll5-ig 

25 percenkint
11L6
1115

Megyerről 619 101°
102?

102?
102?

3. [
Nyugoti pályaudvar—Lehel­
utca —Máv. istvántelki fö- 

mühelytelep és viszont

Nyugoti pályaudvartól 604

9*)
1021»

minden este
10 órától 11 óráig 

15 percenkint
ll°o *) Délelőtt 8-ig 

és este 530-tól 
730-ig

8 percenkint.Máv. Istvántelkt főmű­
hely teleptől

525 935
minden este 

92.6-től 10-40-ig
15 percenkint

102?

4. j

Nyugoti pályaudvar—Lehel­
utca— Újpest—Mária-utca— 

j Ösz-utca—Viola-utca—Vasut- 
utca—István-utca— Lehel-utca 

—Nyugoti pályaudvar

Nyugoti pályaudvartól 
Újpest Mária-utca felé

610 15 950 92?

5. 1

Nyugoti pályaudvar—Lehel­
utca—Újpest—István-utca—

5 Vasut-utca—Viola-utca—Ösz- 
utca —Mária-utca—Lehel-utca 

—Nyugoti pályaudvar

Nyugoti pályaudvartól 
Újpest Mária-ntca felé

612 15 946 915

6.
Nyugoti pályaudvar—Lehel- 

p utca—Aréna-ut—Máv. alul-
jaró-Állatkert és viszont

Nyugoti pályaudvartól 622
7*1

92?
102?

92?
102? *) vasárnapo­

kon
percenkint.

Aréna-útrúl 630
' )

91°
IOIO

9t2
101»

6

1

Mun kás­
ás vásár vonatok

Rákospalotáról 
Nyugoti pályaudvarhoz

*) 430, 5oo, 545.
-

*)
1913 márcz. 
15-től
400 órakor

órakor 
reggel 
indíttatnak 
minden nap.

Újpest István-útról 
Nyugoti pályaudvarhoz

530, 542, 550, 602, 606, 617,
540, 547, 559, 6o5, 6ia, 62o.

8.
Színházi vonatok:

Nyugoti pályaudvar—Újpest 
—István-utca között

Nyugoti pályaudvartól
hétköznapokon

IB0, 1120, IP«, 
1145.

vasár és iinnopnapokon

1200 1215

Újpest Istvánútról
hétköznapokon

1112.
vusár- és ünnepnapokon

1135

Megjegyzés. A kövérebb betűkkel nyomott számok az ünnep- és vasárnapi többlet forgalmat jelentik.
Kedvezményes bérletjegyek 5 darabonkint az indítóknál kaphatók.

Budapest, 1912. évi október havában. Az igazgatóság
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Ritka kedvező alkalom

Helyszűke miatt

Kitűnő minőségűEredeti

RHeidingger
fnlytonégö kályhák

egyéb rendszerű

kályhák
Rendkívül pontos 

szabályzás!

Látható tűz!
Melegkisugárzás 

alól!
Fűtőanyag meg­
takarítás bármely 
más rendszerrel 
szemben 20—50 

százalék.

Takarék-

tűzhelyek, 

kályha- és 

tűzhely- 

alkatrészek.

asztali

tűzhelyek,

előtétek

széntartók stb

PhönixPluto választékbanAz eredeti Riessner-kályha 
az egyedüli tökéletes folytonégö.

Árpád-ut és 

István-u. sarkánRESCH és TURK vasaru-
üzletében

könyvnyomda Újpest, Tavasz-utca 1Szabadság
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